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Uručeni paketi krajnjim korisnicima iz Doline i Sičica
Antun Brađašević · Wednesday, April 14th, 2021

Na početku mjeseca travnja, a krajnjim korisnicima  iz sela Dolina i Sičice, uručeni su
paketi s
higijenskim potrepštinama. Načelnik općine Vrbje Igor Jurišić, zamjenica
načelnika Barbara Jurčević i koordinatorica projekta Nikolina Jureković, posjetili
su 24 kućanstva, te ih opskrbili malo bogatijim paketima s potrepštinama, kako
ništa ne bi nedostajalo za završna čišćenja i pospremanja uoči najvećeg
kršćanskog blagdana. Iako zauzeti sa završnim pripremama za Uskrs, svi su
korisnici srdačno dočekali svoje goste oduševljeni uslugom pomoći u kući koja
im je omogućena kroz ovaj projekt. Kako je već više puta navedeno, benefiti
usluge pomoći u kući starijim mještanima općine Vrbje mnogobrojni su. No, nije
na odmet ponovo spomenuti kako svi korisnici  najveću korist ipak vide u vremenu
koje
njihove gerotodomaćice izdvoje kako bi s njima popričale o dnevnim zgodama uz
vruću šalicu kave. Nisu zaboravili ni istaknuti kako će njihovi domovi ovaj
Uskrs posebno zablistati budući da su se njihove nove
prijateljice-gerotodomaćice, dodatno potrudile i sve lijepo oprale, prozračile
i pripremile za uskršnje blagdane. Načelnik Igor, zamjenica Barbara i
koordinatorica Nikolina iznimno su zadovoljni kako provedba projekta napreduje,
a posebno ih je oduševila zahvalnost krajnjih korisnika kojima je pomoć u kući
uvelike olakšala svakodnevne obaveze i značajno povećala kvalitetu života.
Zahvaljujući uspješnom i predanom radu naših gerontodomaćica, ovaj trojac
bezbrižno je uživao u podjeli paket i ćaskanju s mještanima, bez straha od
negativnih kritika. Podsjetimo, projekt „Zajedno za žene“ sufinancirala je
Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa: Učinkoviti
ljudski potencijali 2014.-2020., u iznosu od 928.650,00 kuna sa stopostotnim
financiranjem iz EU sredstava.
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